

优质顶账房出售

现有五彩都会5#楼精装小公寓一套,地址:莱山区港城东大街与长宁路交会处(烟台市政府南168米),面积39.77平方米,总价324600元,现打折出售。

咨询电话:15244538212

小学叫号报名十分钟可办妥

今天是芝罘区户籍小学报名最后一天,提醒家长带齐材料前去办理

本报8月6日讯(记者 李楠楠) 8月5日是芝罘区户籍的小学生报名首日,由于各学校采取了“叫号”报名的方式,现场不见了过去一早排队的场景,秩序井然,只要手续证件齐全,基本10分钟就能完成报名。不少娃娃现场秀才艺,唱歌、跳舞、弹琴、背诗……尽管才6岁,但孩子们都能展示出自己的“专长”。负责报名的小学老师也称,现在的孩子很聪明,懂得也很多,说话就像“小大人”。

5日上午下大雨也挡不住家长给孩子报名的热情。上午8点半,在建昌街小学,记者看到,已经有家长带着孩子在学校外等待,但与前几年家长、学生扎堆排队的场面相比差了不少。

“人虽然不少,但不像往年那样人山人海了,大家也都知道,报名有三天时间,没必要扎堆到一天。”一名老师告诉记者,为了避免人员太多过于集中或拥挤,他们采取了叫号的方式,家长到校之后先去领号,按照号码先后顺序进入办理,因此也无需挤着来排队了。

记者看到,学校大门外张贴了学校的报名流程以及需要携带的各种手续,校内老师叫号,没有叫到号的孩子则需要到教室外等待。现场等老师把家长的房产证、户口簿等报名相关材料审阅后,还要对报名的孩子进行面试,从初步审核到老师的“面试”核查等,基本用不上10分钟,建昌街小学一上午共有98人报名。

据了解,芝罘区户籍的小学生报名时间从5日起至7日结束,在报名前家长可登录芝罘教育网站查询(网址: <http://edu.zhifu.gov.cn/>)今年芝罘区学区划分范围。芝罘区户籍的小学新生家长可根据各学校张贴的通知要求,带着孩子,持适龄儿童及其法定监护人户口簿、房产证、健康体检表、计划免疫证和预防接种完成证明等相关证件到学区所

在学校联系报名。需提醒的是,芝罘区适龄儿童的健康体检须到芝罘区县级以上医院或已取得学生健康体检资质的医院查体,已在幼儿园体检过的入学新生,芝罘区县级以上医院出具的健康体检报告均有效,无需重复检查。



塔山小学新生报名现场,一对双胞胎认真地回答老师的提问。本报记者 李楠楠 摄

报名结束后,大部分学校会在8月31日开始报到,学校会根据实际情况开家长会,分班,各个任课老师跟学生见面等。

报名结束后,大部分学校会在8月31日开始报到,学校会根据实际情况开家长会,分班,各个任课老师跟学生见面等。

直通现场

认字算数背古诗,“小大人”古灵精怪才艺多

“2+3等于几?”“等于……”在塔山小学面试现场一名小朋友一边思考着一边伸出双手扒拉手指头,“等于5!”“答对啦!你真棒!”老师微笑着对这位小朋友竖起大拇指。除了10以内的加减,面试现场还会有自我介绍,认字以及背古诗等环节。在塔山小学,一名小女孩不光认字多,算数也很流畅,说着说着还背起了唐诗,背完一首后又念起了拼音,唱起儿歌,直到老师打断,孩子才停下来。当老师问起怎么会这么多东西时,孩子立刻回答说她上过幼小衔接班。

还有一名小男孩,当老师问他为什么想上小学时,他说了一句很雷人的话,“在幼儿园待够了,在幼儿园里光玩不学习。”惹得老师和家长哈哈大笑。新生报名时,学校都会安排老师跟孩子进行不同形式的交流,不少家长称之为“面试”,实际上面试只是为了了解孩子的大体情况,并没有“考”的成分,也不影响报名。而在各小学采访时记者发现,报名现场不乏有孩子的才艺展示,有唱歌的,跳舞的,背唐诗的,还有算数的等等,简直就是一场才艺展示秀。

“现在的孩子都很聪明,懂的东西也很多。”塔山小学大队辅导员姚老师说,可能受整个社会环境和家庭环境的影响,现在的孩子知识面比较广,思维也很活跃。有些孩子不仅在识字、算术上“厉害”,说起话来也跟小大人似的,古灵精怪。 本报记者 李楠楠

烟台第八届青岛啤酒节火热进行中

5.13秒吹完一瓶酒,酒王出炉

本报8月6日讯(记者 杜晓丹 实习生 郭雅妮) 最近烟台小雨不断,但仍然没有影响市民到啤酒节喝酒的心情,烟台第八届青岛啤酒节仍在如火如荼的进行着。在5日晚进行的酒王争霸赛上,莱山区市民王先生用了5.13秒喝下一瓶啤酒,夺得第一名。

“预备,开始”随着主持人一声令下,啤酒节现场6位参赛者开始了吹瓶比拼。台上选手们拼尽全力,顿时现场酒花四溅。“加油,加油”的呐喊声和叫好声不断。当第一个喝完的参赛选手把喝完的酒瓶放在桌子上时,台下顿时欢呼声和掌声雷动。夺得本次酒王争霸赛第一名的是来自莱山区的王先生,用时5.13秒。王先生笑着说:“没想到能拿第一,我平时比较喜欢喝酒,但是没练过,今天和朋友过来玩,他们都说让我去试试,我就上了台,感觉挺好玩。”

5日在啤酒节现场,除了美食、演艺节目之外,主办方给准备了汽车消夏之夜,让市民们在尽兴喝酒的同时,感受汽车

文化。据悉,活动现场展示了福特、马自达、吉利、传祺等车型。除了展示、宣传汽车文化之外,参展方还推出了诸多优惠活动,比如特价车、赠送精美礼品等。

据了解,烟台第八届青岛啤酒节将一直持续到8月13日,每天晚上您都可以约上家人朋友到体育公园(滨医对面)喝酒,撸串、看表演。本次啤酒节,所有啤酒均是从青岛灌装后,当天用货车从青岛啤酒厂直接运到啤酒节现场,确保为大家提供最新鲜醇正的啤酒佳饮。

青岛啤酒以全系产品亮相,市民不仅能喝到桶装鲜啤、原浆、黑啤,还有鸿运当头、奥古特、经典1903、纯生、黑啤、白啤等供市民畅饮。啤酒节期间,还将举行互动游戏,为观众增加趣味性。

烟台作为避暑城市,每年都会吸引大量外地游客前来旅游度假,游客李先生说:“我们从山西过来,之前在烟台上学,今年有时间就带着家人一起过来了,来看看老师,没想到正好遇到这里有啤酒节,喝着啤酒,吹着海风,还看着节目,玩得很开心。”



酒王争霸赛现场。



啤酒节现场,主办方准备了汽车消夏之夜。 本报记者 吕奇 摄